



Nr. 5937 /10 iunie 2019

pentru site,  
Inspector Școlar General,  
Prof. Elena LAIU

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Concursul de educație rutieră „Educație rutieră – educație pentru viață”, etapa județeană

Vineri, 7 iunie 2019, la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Roman s-a desfășurat etapa județeană a competiției „Educație rutieră – educație pentru viață”, în parteneriat cu Serviciul rutier din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Neamț.

Concursul are ca scop formarea comportamentului rutier responsabil pe baza cunoașterii și respectării regulilor de circulație, pentru prevenirea producerii accidentelor de circulație în rândul elevilor din învățământul preuniversitar.

La concursul „Educație rutieră – educație pentru viață” participă elevi din clasele primare și gimnaziale. Fiecare echipaj, obligatoriu mixt (b+f), are în componența sa patru elevi, dintre care minimum unul din ciclul primar.

Membrii echipajului participă la cele trei probe ale concursului, după cum urmează:

- proba teoretică - în vederea verificării cunoștințelor privind regulile de circulație, pe bază de test grilă;
- proba practică 1 - parcurgerea unui traseu de îndemânare cu bicicleta în poligon;
- proba practică 2 - parcurgerea unui traseu de către bicicliști în parcul-școală.

În acest an școlar, la starul competiției s-au înscris echipajele de la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”, Roman, profesor coordonator Alexandru Lezeu, Școala Gimnazială nr. 8, Piatra Neamț, coordonatori, profesor Ciprian Dire și profesor Elena Cordun, și Școala Gimnazială „Iustin Pîrvu”, Poiana Teiului, profesor coordonator Ioan Rășchitor.

În urma jurizării, realizate de către comisia de arbitri formată din domnii comisar Lelian Andrieș și agent șef Claudiu Ciupercă, a fost stabilit clasamentul final.

Elevii Sergiu-Constantin Popa, clasa a III-a, Darius-Iulian Lupu, clasa a VI-a, Matias-Mihai Nistor, clasa a VIII-a și Luciana-Ștefana Mocanu, clasa a VIII-a, de la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”, Roman, vor reprezenta județul Neamț la etapa națională a acestui concurs, care se va desfășura în perioada 25-28 iunie 2019 în localitatea Buzău.

Pe locurile II și III s-au clasat echipajele de la Școala Gimnazială nr 8, Piatra-Neamț (elevii Dumitru-Edwin Iancu, Daria Movilă, Riccardo-Florin Ciurcu și Daria-Iustina Daraban) și Școala Gimnazială „Iustin Pârvu”, Poiana Teiului (elevii Sebastian Boia, Elisabeta Cojocaru, Ioana-Casiana Ursache și Mihail Todosa).

Mulțumim Inspectoratului de Poliție al Județului Neamț, Serviciul rutier, și conducerii Școlii Gimnaziale „Mihai Eminescu” Roman pentru buna organizare a acestui concurs școlar.

Felicitări elevilor, părinților și profesorilor coordonatori.

Inspector școlar responsabil cu activitatea extrașcolară

Prof. Ioan Romeo Roman

Inspectoratul Școlar Județean Neamț  
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A  
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro